
１．学校は、保護者や地域住⺠と協⼒しながら教育活動に取り組んでいる。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.5％ 低下 しました。 
 
２．学校は、子供の学⼒を向上させるために、「わかる・できる」授業を行っている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 4％ 向上 しました。 
 
３．学校は、子供が「泗水っ子のちかい」を守り、よりよい生活ができるよう、学校全体
で揃えて指導を行っている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.3％ 向上 しました。 
 
４．学校は、保護者からの相談等に対して迅速に対応している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.3％ 向上 しました。    
５．わが子は、自分や他人、生き物等の命を大切にしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.1％ 向上 しました。 
 
６．わが子は、きまりや約束を守って生活している。 
 
   

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.3％ 低下 しました。 
 
７．わが子は、節電、節水、リサイクルを心がけている。 
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保護者 様 
令 和 ４ 年 度 泗 水 小 学 校 教 育 評 価 

＜学校経営の基盤について＞ 

＜道徳に関わる教育活動について＞ 

＜「泗水っ子の宝」に関わる教育活動について＞ 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.1％ 低下 しました。 

８．わが子は、学校や家庭のため、自ら気付いて行動している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.8％ 向上 しました。 
 
９．わが子は、相手の気持ちを考えて行動している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.6％ 向上 しました。 
 
１０．わが子は、動植物を大切にしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.1％ 低下 しました。 
 
１１．わが子は、家庭でのルールを守って生活している。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.1％ 低下 しました。 
 
１２．わが子は、外で運動したり遊んだりし、体⼒向上に努めている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.1％ 向上 しました。 
 
１３．わが子は、好き嫌いをせず、よく食べている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 3.1％ 向上 しました。 
 
１４．わが子は、規則正しい生活習慣が身に付いている。 
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（ 第 ２ 回 ） の 結 果 に つ い て 令和５年２月２４日 
菊池市立泗水小学校 
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 0.8% ● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.3％ 向上 しました。 



１５．わが子は、人の話を静かに聞いている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 4.5％ 向上 しました。 
 
１６．わが子は、週に１冊は本を読んでいる。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.9％ 向上 しました。 
 
１７．わが子は、忘れ物がないように、次の日の準備をしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.3％ 低下 しました。 
 
１８．わが子は、自分から進んであいさつをしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.1％ 向上 しました。    
１９．学校の文書やホームページ、メールなどは、丁寧に読んでいる。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.6％ 向上 しました。 
 
２０．子供たちの様子に変化があれば、すぐに学校に知らせている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.3％ 向上 しました。 
 
２１．学校に関わる意見や要望は、その都度学校に知らせている。 
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＜保護者自身に関することについて＞ 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 3.1％ 低下 しました。 

２２．学校はきちんと清掃がなされており、いつもきれいである。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.4％ 向上 しました。 
 
２３．学校は、防災訓練等に取り組み、子供の命を大切にしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.8％ 向上 しました。 
 
２４．学校は、必要な経費を徴収し、適切に運用している。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.2％ 低下 しました。 
 
２５．学校は、子供や保護者のプライバシーを大切にしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.8％ 低下 しました。 
 
★学校教育目標の達成のため、学校、家庭、地域が協⼒できる取組等（自由記述欄） 
 

� 「どうにかする力」について。子どもにすぐに解決策を与えず、悩み考える過程を大切にしてい
る。自分なりの解決策を見出したら褒めるよう心掛けている。 

� 「今ある条件のもとでどうすれば問題を解決できるか考えよう。」とよく話している。 
� ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。  

� 下校時刻について。下校が予定時刻より遅くなることがある。子どもの安全のため、下校時刻は
守ってほしい。家が遠い子など、１７時を過ぎても帰宅しないのは心配。 

� 犯罪予告ファックス等、怖い事案もあり、遅くても１６時には下校するようしてもらえると安心。 
� お迎えの場合は、予定より早く下校させると困る。駐車場で子どもがウロウロして大変危険。 

� 下校時刻については、予定どおり児童を下校させるよう職員で再度確認をしました。  
� 登下校時のルールやマナーについて。ランドセルが車道に出た状態で縁石に座る、歩道の真ん中

に座り込む等が見られ、とても危険に感じている。 
� 登下校中の安全やマナーについて繰り返し指導しているところです。今後も指導を続けます。  

� 登校班について。朝だけでも多数で行けると安心。 
� 送迎している家庭が多い。登校班なら防犯対策になるし、友達と一緒なら歩いて登校すると思う。 

� 登校班については過去、何度も議論に上がっています。しかし、児童数も多く、地域環境も時代
とともに変化してきていることから、難しい問題です。検討を続けます。  

� 今年は特に冷え込んだ。学校指定の防寒対策だけでは寒い。臨機応変に対応いただきたい。 
� 冬季は⻘ジャージの上に防寒着を着て構いません。ただし登校後には脱ぎます。 
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＜その他について＞ 
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評価は来年度の学校改善に生かしていきます。ご協⼒大変ありがとうございました。 


